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Automatisch gegenereerde beschrijving]
1. Lisa heeft 3 keer zoveel knikkers als Tim. Als Tim 4 knikkers heeft, hoeveel heeft Lisa er dan?
2. Een vliegticket kost €150. Als Anna 2 tickets koopt voor haar vakantie, hoeveel moet ze dan betalen?
3. Een auto rijdt 60 kilometer per uur. Hoeveel kilometer legt hij af in 5 uur?
4. Een klas heeft 30 leerlingen. Als 2/3 van de leerlingen een fiets heeft, hoeveel leerlingen hebben dan geen fiets?
5. Mark heeft €80 gespaard. Hij spaart elke maand €15. Hoeveel maanden moet hij sparen om €200 te hebben?
6. Een boek kost €12. Als Lisa €50 heeft, hoeveel boeken kan ze dan kopen?
7. Een zwembad heeft 8 rijen met stoelen. In elke rij staan 10 stoelen. Hoeveel stoelen zijn er in totaal?
8. Een doos bevat 24 pennen. Als 3/4 van de pennen worden gebruikt, hoeveel pennen zijn er dan nog over?
9. Een winkel heeft 120 chocoladerepen. Als ze 3/5 van de chocoladerepen verkopen, hoeveel blijven er dan over?
10. Jan heeft 5 keer zoveel boeken als Eva. Als Eva 6 boeken heeft, hoeveel heeft Jan er dan?
11. Een bakker heeft 80 appeltaarten gebakken. Als hij 2/5 van de appeltaarten verkoopt, hoeveel blijven er dan over?
12. Een rugzak kost €25. Als Tom €80 heeft, hoeveel geld heeft hij dan over nadat hij de rugzak heeft gekocht?
13. Een tankwagen kan 9000 liter water vervoeren. Als er al 4500 liter water in zit, hoeveel liter kan er dan nog bij?
14. Een groep vrienden heeft €120 verzameld. Als ze het geld eerlijk verdelen, hoeveel krijgt elk persoon dan?
15. Een doos bevat 36 potloden. Als 1/3 van de potloden wordt gebruikt, hoeveel potloden zijn er dan nog over?
16. In een klas zijn er 25 jongens en 30 meisjes. Wat is het totaal aantal kinderen in de klas?
17. Een tuin heeft een lengte van 15 meter en een breedte van 8 meter. Hoeveel vierkante meter is de oppervlakte van de tuin?
18. Een fiets kost €180. Als Emma €250 heeft, hoeveel geld houdt ze dan over nadat ze de fiets heeft gekocht?
19. Een boerderij heeft 60 kippen. Als 3/4 van de kippen eieren legt, hoeveel kippen leggen dan geen eieren?
20. Een trein rijdt met een snelheid van 100 kilometer per uur. Hoe ver reist hij in 3 uur?
Hier zijn de antwoorden:
1. Antwoord: 12 knikkers
2. Antwoord: €300
3. Antwoord: 300 kilometer
4. Antwoord: 10 leerlingen
5. Antwoord: 8 maanden
6. Antwoord: 4 boeken
7. Antwoord: 80 stoelen
8. Antwoord: 6 pennen
9. Antwoord: 72 chocoladerepen
10. Antwoord: 30 boeken
11. Antwoord: 48 appeltaarten
12. Antwoord: €55 over
13. Antwoord: 4500 liter
14. Antwoord: €20 per persoon
15. Antwoord: 24 potloden
16. Antwoord: 55 kinderen
17. Antwoord: 120 vierkante meter
18. Antwoord: €70 over
19. Antwoord: 15 kippen
20. Antwoord: 300 kilometer
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